

[訂正]江戸時代の歴史地震の震源域・規模の再検討作業—7年間の成果中間報告—の訂正

松浦 律子・中村 操, 茅野 一郎・唐鎌 郁夫

本誌21号255-256頁に掲載された標記講演要旨中で, p.256 表1. の上から31行目, 安永酒田の地震(安永9/6/19, 1780/7/20)の経度に誤字がありました.

誤: 東経138.9度 → 正: 東経139.8度

表作成時に, 一の位と小数点第一位と数字が入れ替わっておりました. 謹んで訂正いたします.

[訂正] [研究会記事]歴史地震研究会だより 2007年4月～2008年3月の訂正

歴史地震研究会幹事会

本誌23号205-227頁に掲載された標記記事, 3箇所年号に間違いがありました.

誤 正

P.205 目次の4行目 (2006年9月15～17日) → (2007年9月15～17日)

P.205 目次の5行目 (2006年9月16日) → (2007年9月16日)

P.212 2行目 **1. 2005年度** → **1. 2006年度**

謹んで訂正いたします.